

决战紫禁之巅!

新世代天籁VS新帕萨特

多年前,一部名为《决战紫禁之巅》的电影,风靡中国大地。片中剑术大家,西门吹雪以快而准的剑法独步武林,叶孤城的剑法则以劲而稳著称。来自不同流派的两个人,在紫禁之巅,一绝高下的场景至今仍让人记忆犹新。如今,类似的场景也出现在竞争激烈的中高级车市场上:一贯以强劲、沉稳操控著称的新帕萨特,犹如车坛的叶孤城;而今年3月上市的新世代天籁则凭借猎豹捕猎般快速而精准的操控感受,在消费者当中获得良好口碑,颇有西门吹雪的风范。

今日的中高级车市,犹如电影中的“紫禁之巅”,而操控性能各异的新世代天籁和新帕萨特之间的对决,也将一触即发。下面,就请大家跟随小编,就两车的技术和驾驶体验两个方面进行对比,看谁才能成为此次对决的胜利者。

技术PK: 领先派VS成熟派

在武侠的世界里,比武的胜负不仅在于剑招之精妙,也在于用剑人本身,及其对剑法的追求和理解;同理,新世代天籁与新帕萨特各不相同的操控性能,正源于本身对操控的理解,以及所应用的技术所决定的。

新世代天籁的操控性追求稳定,但快而精准。这也是选择新世代天籁的消费者所推崇的一点:新世代天籁采用了梯形控制臂独立后悬挂加ATC主动循迹控制系统,构成“梯悬挂+ATC”组合,悬挂提供的超强刚性,极大提升车辆在高速变道、过弯时的轮胎抓地力,确保车辆精准过弯,不推头、不甩尾。

与此同

时,新世代天籁还标配了后轮辅助转向、VDC车辆动态控制系统、TCS牵引力控制系统等先进的行驶辅助系统,进一步提升了车辆的稳定性,同时又为消费者带来更加全面的主动安全保护,深受青睐。

反观德系阵营,专注和执著于成熟技术的运用,以及对行车安全的重视,主流的“麦弗逊式独立前悬挂+多连杆式独立后悬挂”组合,为新帕萨特提供了良好的支撑性、轮胎抓地力,加上多年的口碑积累,助新帕萨特赢得了广大消费者的欢迎。同时,新帕萨特全车系均标配DSC动态稳定控制系统,提升操控之余又保障了行车安全,成为当之无愧的“德系操控”代表车型。

就技术的运用而言,新世代天籁采用了多项全球领先的技术,而新帕萨特则使用了一套十分成熟的搭配。虽然两者所采用的技术都各不相同,但不可否认,它们所应用的技术都能为消费者带去良好的操控体验。

驾驶体验PK: 人性派VS机械派

在武侠小说中,对用剑高手而



言,即使剑术高超受万人敬仰,也不及遇上旗鼓相当的对手,来一场终极对决来得重要。

而新世代天籁与新帕萨特的操控性能孰优孰劣,也需要“实打实”比拼来验证,而决胜的关键就在于消费者的实际驾驶体验。因此,小编特意选择在城市道路、高速公路、乡村小路三种路段分别进行试驾,体验两款车型的实际操控感受。

在城市道路上行驶,速度较低,此时两款车型的转向都非常精准,但新世代天籁的方向盘调教更显舒适,照顾到亚洲消费者的使用习惯,轻重适中,即便是女性消费者也能轻松驾驭。而新帕萨特的方向盘更显沉重,转向比例感良好,对于部分女性消费者,使用起来或会有点吃力。

转入高速公路,新世代天籁

的整体表现十分稳定,高速变道响应迅速,能以较高速度通过匝道,而没有出现甩尾、推头的情况。而新帕萨特则保持了一贯沉稳的驾驶体验,变向十分灵活,表现与新世代天籁不分上下。

下了高速公路,我们驶上了一条曲折的乡村小路,这是一段双向两车道的狭窄道路,急弯较多,十分符合我们的需求。

小编驾驶新世代天籁驶入急弯,发现其悬挂提供了极为良好的支撑和抓地力,与四轮精准循迹系统协同合作,高速过弯时,车辆行驶轨迹依旧保持得十分完美,过弯精准而稳定。整个转向过程,新世代天籁的稳定、迅速、精准,令人记忆深刻,宛如一道完美地弧线在弯道划过,给人流畅快淋漓的过弯体验,用出众表现诠释“天籁弯”的定义。

另一位主角新帕萨特,高速过弯时,悬挂系统令轮胎紧贴路面,路感反馈清晰;当车辆出现推头趋势时,电子稳定系统立即介入,让新帕萨特一直保持在既定轨道上行驶,整体表现优异。

路面体验过后,小编对两款车的操控也有了重新认识,新世代天籁的调教十分贴合亚洲人的使用习惯,更人性化、更智能;而新帕萨特在保留了德系车型一贯的沉稳之余,也受到欧美消费者追求纯粹操控体验的影响,给人一直很机械化的感觉。

新世代天籁与新帕萨特,用优异的表现,毫无保留地向消费者,展现了各自不同的造车理念、调校偏重和操控流派。此时此刻,新世代天籁与新帕萨特的决斗已经超越了胜负,它们都是中高级车操控性能的NO.1。



技术日产 人·车·生活

再见,昨天的标准!

新天籁创写C-NCAP安全新高度

新标准已诞生,新天籁以57分创写C-NCAP安全新高度,打造安全新坐标!现到店参与天籁弯驾控营,感受无上安全品质,体验极致弯道性能!



周末来店试驾订车均有好礼相送!

UHSS
超高刚性车身

ITS
预警式整体安全系统

HSA
上坡起步辅助系统



东风南方东源专营店
东风南方宝丰源专营店
东风南方东源金乡店
东风南方东源泗水店

济宁市高新区327国道北、同济大道东
邹城市北外环路104国道西200米路北
金乡县开发区王杰路7号
泗水县泉源大道西段新汽车站西1000米路北申科汽车城内

0537-2989999
0537-5317999
0537-8877979
0537-4034999

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骊威 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 道客 MURANO 楼兰 TIIDA 骊达 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R



服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

东风日产



东风日产十周年“全民盛宴”——“启辰送健康,夏日轻松购”清凉来袭!现购买启辰,即可升级PM2.5高效净化系统;
更可享超低首付及超惠免息金融政策;或两轮换四轮超值置换补贴。

东风南方启辰星源专营店 0537-5175688

启辰 D50 高品质宽适轿车

启辰 R50 高品质型动两厢车